Suivez votre partenaire
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Entame D de T pour le R du mort ; le déclarant rejoue un petit C .
Comment battre ?
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Compte des levées de la défense

1P 1COKet 1T soit 3 levées ;

Il faut que le partenaire ait une reprise de main pour pouvoir encaisser son T car vous n’en
avez que 2 et ne pourrez pas communiquer avec lui a T . Cette reprise ne peut étre qu’a C ou a
K.

Si elle est a K votre fagon de jouer est indifférente mais il semble bien que N soit en train
d’essayer d’affranchir un C pour éliminer un de ses T c’est donc que la reprise de votre
partenaire est a C . Si vous mettez un petit C sur celui qui est joué par S , votre partenaire
prendra et rejouera T mais n’aura plus de reprise de main pour encaisser son T quand celui ci
aura été affranchi, il vous faut donc prendre de I’ As de C tout de suite pour rejouer T

Nb si ¢’était N qui avait le R de C mettre I’ As est sans conséquence .
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